

Крупные поставщики уже остановили поставки оборудования в эти штаты, все покупатели получили извещения о расторжении сделки и возврате средств, а регуляторы обещают еще более жесткие ограничения в будущем. В конце 2016 года Калифорния стала первым штатом, утвердившим ограничения по энергоэффективности для компьютеров. В то время Калифорнийская энергетическая комиссия (CEC) единогласно проголосовала за принятие более жестких энергетических стандартов для электроприборов в целях достижения целей климатической политики. По оценке CEC, общее потребление энергии с помощью вычислений общего назначения продолжает расти экспоненциально и удваивается примерно каждые три года, в то время как мировое производство энергии растет только линейно, примерно на 2 процента в год.

Подробнее: https://www.theregister.com/2021/07/26/dell_energy_pcs/